

Aanbesteding: Europese aanbesteding Interim CEO
Aanbestedende Dienst: Stichting Dutch Marine Energy Centre
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 voertaal

Vraag:

Is het mogelijk om de beantwoording en cv in de Engelse taal in te dienen? De kandidaat dient immers vloeiend Engels te spreken (conform 1.2, laatste alinea). Inschrijver heeft een geschikte Engelstalige kandidaat die voldoet aan de eisen en wensen zoals gesteld. Deze kandidaat prefereert dan ook de beantwoording in het Engels te doen.

Antwoord:

De kandidaat dient zowel de Nederlandse- als de Engelse taal vloeiend te beheersen.

Met betrekking tot de inschrijvingen: alle correspondentie dient in de Nederlandse taal gesteld te zijn conform artikel 5.3. van de aanbestedingsleidraad.

Beantwoord op: 10-05-2022
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Factuurtermijn

Vraag:

De verloning van onze professionals geschiedt op wekelijkse basis, onze backoffice processen verlopen eveneens in een weekcyclus. Gaat u akkoord met een factuur per week?

Antwoord:

Ja.

Beantwoord op: 17-05-2022
Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Betalingstermijn

Vraag:

Gaat u akkoord met een betalingstermijn van 14 (30) dagen na factuurdatum?

Antwoord:

Nee.

Beantwoord op: 17-05-2022

Label: Contract

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Urenregistratie

Vraag:

Wij hanteren een urenverantwoording via internet waarbij de mogelijkheid bestaat tot het controleren van de status van de declaraties op elk gewenst moment vanaf uw eigen PC. Hierbij kunt u tevens gedeclareerde uren met terugwerkende kracht aanpassen. Bent u bereid om over deze wijze van accorderen van urenregistratie nader in gesprek te gaan met de opdrachtnemer?

Antwoord:

Ja.

Beantwoord op: 17-05-2022

Label: Contract

Ref.nr.

5

Onderwerp:

G-rekening

Vraag:

Inschrijver werkt uit administratieve en financiële overwegingen niet met een G-rekening. Inschrijver beschikt in plaats daarvan over een vrijwaringsverklaring van de belastingdienst voor NEN-4400 gecertificeerde, beursgenoteerde ondernemingen (disculpatieregeling). Inschrijver gaat er vanuit dat dit volstaat (in plaats van: G-rekening, accountantsverklaring, verklaring omtrent betalingsgedrag, rechtstreekse overmaking).

A) Is die zienswijze juist?

B) Zo nee, hoe ziet opdrachtgever dat?

Antwoord:

A) Deze zienswijze is juist.

Beantwoord op: 17-05-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Tarief

Vraag:

Vraag 1: In het kader van goed werkgeverschap belonen wij onze medewerkers die goed functioneren met een loonsverhoging. Daarnaast is een loonsverhoging over het algemeen vastgesteld in een CAO. Graag hebben wij de mogelijkheid om in overleg met u deze verhogingen, naast wettelijke aanpassingen, jaarlijks ook in onze verkoopprijs mee te nemen. Kunt u hiermee akkoord gaan? En zo nee, waarom niet?

Vraag 2: Graag hebben wij de mogelijkheid om in overleg met u bij verlengingen aanpassingen in de tarieven te doen op grond van wettelijke wijzigingen, waaronder sociale wet- en regeling (naast de eventuele wijzigingen in de cao en indexering). Kunt u hiermee akkoord gaan, en zo nee, waarom niet?

Vraag 3: Graag hebben wij de mogelijkheid om tarieven bij verlenging te indexeren? Vanaf welke datum mag inschrijver eventueel indexeren? Graag een toelichting.

Antwoord:

Antwoord vraag 1: de uitvraag stelt duidelijk dat "het uurtarief moet tussen de EUR 115,- en EUR 155,- (excl BTW) liggen". Het uurtarief zal gelden voor de gehele looptijd van het contract (tot uiterlijk 31-12-2023). Er zullen geen tussentijdse verhogingen plaatsvinden. Aanbieder heeft de kans om nu zelf een uurtarief aan te bieden wat binnen deze bandbreedte ligt.

Antwoord vraag 2: idem, het uurtarief staat vast tot einde looptijd.

Antwoord vraag 3: idem, het uurtarief staat vast tot einde looptijd.

Beantwoord op: 17-05-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Controlerecht

Vraag:

Inschrijver gaat er vanuit dat opdrachtgever alleen van haar controlerecht gebruik maakt in het geval van gerede twijfel aan de juistheid van facturen [optie: loonbetaling en/of afdrachten premies en belastingen] en nadat inschrijver in de gelegenheid is gesteld anderszins opheldering te verschaffen. Audit/controlé geschiedt door een onafhankelijke organisatie, onder geheimhouding.

A) Is die zienswijze juist?

B) Zo nee, hoe ziet opdrachtgever dat?

Antwoord:

A) deze zienswijze is juist.

Beantwoord op: 17-05-2022

Label: Juridisch